
Mnichovská bezpečnostní konference, která začala v pátek, se nesla v duchu obrovského a nyní již neskrývaného

a absolutního rozkolu kolektivního Západu mezi USA a Evropou, což nejlépe zdokumentoval projev amerického

viceprezidenta  JD  Vance,  který  nemluvil  ani  tak  o  Ukrajině,  ale  o  Evropě,  která  se  vzdaluje  demokratickým

Zelenský v Mnichově pochopil, že je konec! JD Vance
cupoval na konferenci evropské politiky, že největší hrozbou
pro Evropu není Rusko, ani Čína, ale hrozby zevnitř EU v
podobě ztráty svobody slova! Zelenský odmítl podepsat
Trumpovi směnku na 500 miliard USD a dodal, že američtí
vojáci brzy budou bojovat proti Rusům a budou i umírat!
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hodnotám a mění se na diktaturu.

JD Vance vyjmenoval šokující případy ze Švédska, z Velké Británie a z dalších evropských zemí, kde jsou

lidé zavírání do kriminálů za svobodu slova, za tradiční rodinu, za odpor proti politickému mainstreamu, za

kritiku feminismu a vrcholem projevu potom bylo, když zkoprnělým hostům v sále řekl, že největší hrozbou pro

Evropu není Rusko, ani Čína, ale hrozba uvnitř Evropy, která pošlapává základní demokratické hodnoty.

Vance zmínil skandální výrok bývalého eurokomisaře Thierry Bretona, který koncem minulého roku na francouzské

televizi prozradil, že zrušení 1. kola prezidentských voleb v Rumunsku zařídila Evropská unie, a dokonce pohrozil,

že pokud to bude třeba, budou výsledky voleb zrušeny i v Německu. Podle Vance toto nemá nic společného s

demokracií,  je  to  naopak  model  naprosté  totality,  který  nemá  s  hodnotami  demokratické  společnosti  nic

společného. JD Vance za tyto výroky sklidil jedinou reakci – hrobové ticho v sále. Vance totiž mluvil, jako by četl

Aeronet.

Prostě americký viceprezident mluvil způsobem, že si dovedu představit, že místní hosté ho mohli začít nenávidět

více než Putina. Toho lze alespoň kamenovat v médiích západního tisku. Ale na amerického viceprezidenta se

může maximálně mlčet.

Pokud jde o Zelenského, ten společně s šéfem jeho prezidentské kanceláře Andrijem Jermakem a s dalšími

členy  ukrajinské  delegace  opustil  v  pátek  večer  Mnichov  a  vrací  se  na  Ukrajinu,  podle  pozorovatelů

předčasně  [1].  Mnichovská  bezpečnostní  konference  je  třídenní  akce,  která  má  vyvrcholit  v  neděli  tzv.

závěrečným komuniké následovaným bohatou recepcí.

Největší hrozbou pro Evropu není Rusko a ani Čína, ale hrozba zevnitř Evropy!
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Očekávalo se, že Zelenský s delegací zůstane až do neděle a pokusí se v diskusích a s hosty konference vyjednat

další podporu pro Ukrajinu na neformálních schůzkách, ale z tohoto plánu sešlo po skončení jednání s americkou

delegací vedenou právě viceprezidentem JD Vancem. Podle německých novinářů je to špatné znamení, odjezd

ukrajinské delegace už v pátek večer nevěstí podle německého Bildu nic dobrého.

Zelenský totiž už ve čtvrtek před odjezdem do Mnichova varoval,  že američtí  vojáci skončí  ve válce s

Ruskem. Americký ministr financí Scott Bessent, který mu přivezl od Trumpa směnku, se prý moc stará o peníze,

profit a úroky, ale měl by se prý starat spíš o životy cca. 100 000 amerických vojáků v Evropě, kteří prý budou

bojovat s Rusy a budou i umírat, pokud Ukrajina nedostane peníze, zbraně a vše ostatní, tedy pokud Ukrajina

padne.

Řekl to ve středu [2] po setkání s Bessentem v Kyjevě, který mu právě přivezl od Trumpa směnku na 500 miliard

USD zaručenou ukrajinským nerostným bohatstvím. Hlava kyjevského režimu Zelenský ale směnku nepodepsal

se slovy, že dokument musí prostudovat a jeho případný podpis se bude řešit až v Mnichově právě v pátek. Jenže,

nakonec to skončilo jinak. Zelenský v Mnichově prý dostal k podpisu novou verzi dokumentu, kde mu americká

strana nabízí 50% podíl z veškerého ukrajinského nerostného bohatství. Ukrajinská média v pátek večer přinesla

podrobnosti.

Zelenský varuje, že americká armáda v Evropě bude válčit s Rusy a Američané budou umí…
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Zelenský na tiskovce v Mnichově

Delegace amerického Kongresu v Mnichově nabídla Zelenskému, aby podepsal dokument o převodu 50%

budoucích  ukrajinských  nerostných  zdrojů.  Ukrajinský  prezident  tuto  nabídku  prý  zdvořile,  ale  jasně

odmítl  [3].  Zelenský  již  dříve  uvedl,  že  podporuje  strategické  partnerství  se  Spojenými  státy  v  oblasti  těžby

vzácných zemin, které by mohlo být součástí dohody o hospodářské podpoře a bezpečnostních zárukách pro

Ukrajinu. Dne 11. února Donald Trump prohlásil, že Ukrajina “fakticky” souhlasila s tím, že výměnou za vojenskou

pomoc Washingtonu poskytne  Spojeným státům přístup  k  nerostům vzácných surovin  v  hodnotě  500  miliard

dolarů.

Jednání s americkou delegací v Mnichově za zavřenými dveřmi trvalo přibližně 2 hodiny a právě během tohoto

jednání musely zaznít věci, které prostě ukrajinskou delegaci přesvědčily, že nemá smysl na konferenci nadále

zůstávat a je lepší se vrátit na Ukrajinu. Bez Američanů prostě Ukrajina nemá šanci ve válce pokračovat, a jak se

ukazuje po pátku, Američané za svoji pokračující pomoc žádají příliš.
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Jednání ukrajinské a americké delegace v Mnichově za zavřenými dveřmi

Tedy, abychom byli přesnější a jak jsem v pátek na SVCS upřesňoval, žádají suroviny, které na Ukrajině již mají

místní oligarchové v neoficiální rovině. Místní mafie, místní samoděržaví, kteří přivedli Zelenského k moci

v roce 2019 a on jim musí sloužit. Trump ale chce po Zelenském nerostné suroviny, které už Zelenský buď slíbil,

anebo dokonce pod rukou prodal někomu jinému. A nahlas to nikomu říct nejde. Pokud si někdo myslí, že ty

obrovské surovinové zdroje Ukrajiny nemají majitele, nebo že snad ty suroviny patří alibisticky ukrajinskému státu,

tak je opravdu na krutém omylu.

Není proto divu, že Trump už ve středu v Bílém domě na tiskovce vypočítal, že Ukrajina dluží Americe nějakých

350 miliard USD, které prostě Trump chce mít zabezpečené pomocí směnky na 500 miliard zaručené kolaterálem

v podobě ukrajinského nerostného bohatství, a to právě v objemu 500 miliard USD.

Zelenský by neměl problém podepsat cokoliv, kdyby šlo “jenom” o státní majetek. Podobně jako během divoké

privatizace v ČSFR a ČR po roce 1989. Jenže, ty nerostné suroviny na Ukrajině už v majetku ukrajinského státu

nejsou, byly prostě  pod rukou, neoficiálně,  korupčně,  potichu převedeny oligarchům a mafii.  Proto Zelenský v

Mnichově nemohl dělat nic jiného, než zdvořile podpis směnky odmítnout.
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Kdyby podepsal, tak by si ve skutečnosti vystavil rozsudek smrti, protože by Američanům předal majetky mafie na

Ukrajině.  Taková je realita.  A nedivím se proto,  že delegace se raději  sbalila  a odjela z Mnichova zpátky na

Ukrajinu,  když Američanům dali  najevo,  že nic  od nich nedostanou.  Trump prostě  nedostane od Zelenského

směnku a uvidíte, že bude zle. Tedy pro Ukrajinu. A velmi rychle.

Samozřejmě, že Zelenský uvažuje, že nechá některé oligarchy na Ukrajině odstavit, koneckonců s tím dokonce

už začal, uvalil sankce na několik oligarchů [4] v čele s ex-prezidentem Petro Porošenkem, ale problém je

v tom, že to stačit nebude. Směnka na 500 miliard sice není malá, ale páteční papír s variantní nabídkou na 50%

podílu ze všech nerostných surovin Ukrajiny je naprosto již mimo realitu představ.

Zelenský nemůže uvalit sankce úplně na všechny oligarchy a podnikatele na Ukrajině, kteří se dostali k nerostným

surovinám, protože to by znamenalo vyhlášení války mafii a Zelenskému by nepomohlo na ochranu před nimi ani

10 pistolí od Petra Pavla. Trump ale tyto reálie na Ukrajině podle všeho nezná. Neví, že na Ukrajině pojem “státní

majetek” znamená ve skutečnosti majetek oligarchů. A to není ani to nejhorší. Když na Ukrajině jdete do oblasti,

kde jsou těžební zdroje, často tam nevidíte vůbec nic, žádnou těžební činnost.

Trump potvrdil, že vyslal do Kyjeva ministra financí se směnkou na 350 miliard USD!
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Darovaná pistole ČZ-75 od Petra Pavla

A proč? Protože ty nevytěžené zdroje v zemi jsou často poskytovány soukromým bankám nejen na Ukrajině, ale i

v Izraeli a v Rusku jako tzv. kolaterál za soukromé půjčky státních úředníků, ministrů, generálů, oligarchů, šíbrů a

prostě mafie. Častokrát ty nerosty v podzemí jsou zastaveny několikrát, více věřitelům, kteří o tom vlastně

ani nevědí, že tentýž důlní zdroj je zastavený již naproti dalším 7 úvěrům jiných podnikatelů. Přesně tohle

zažil před lety můj kolega, který chtěl podnikat na Ukrajině a dostal nabídku, že za úvěr ukrajinské bance lze ručit

manganovým dolem.

Jen náhodou vyšlo najevo, že důl je státní, a že na ten důl jsou vytáhnuty půjčky z dalších několika bank. Důl

přitom skončil  činnost již před rozpadem SSSR a není v něm žádná činnost, jen ty zdroje nerostů  v zemi, se

kterými se čile kšeftuje formou prodejů zástavních podílů orazítkovaných státním důlním těžebním podnikem s

příslušným úplatkem v EURech v obálce.
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Dokonce si troufám tvrdit, že Američané se mohou stát obětmi úvěrového podvodu, že se jim Zelenský pokusí

slíbit  podíly  nerostných  surovin,  které  jsou  již  několikrát  zastaveny  ukrajinskými  bankami  jako  kolaterály  na

komerční úvěry. Když měl Zelenský naproti sobě JD Vance v Mnichově u jednacího stolu, muselo mu dojít, že hra

skončila.

Viceprezident USA JD Vance

To potom bude zajímavé, až se to dostane k mezinárodní arbitráži, kdo vlastně ty nerostné suroviny nakonec bude

vlastnit a kdo bude Američanům platit odškodné. Prostě na Ukrajině již všechno má svého majitele či věřitele.

Tam už není nic, co by šlo doopravdy privatizovat. A to je tajemství, které ví jen Zelenský a samotní Ukrajinci,

kteří to mají za veřejné tajemství.

A tohle prostě Američané netuší. Ano, bude to tak, že Ukrajina bude oškubána jako slepice. Ale pravda je i taková,

že z té ukrajinské slepice moc peří od dob rozpadu SSSR nezbývá. Zelenský proto věděl, proč odmítl podepsat

Trumpovi směnku poslanou po Bessentovi. Následující dny tak budou mediálně na ose Trump – Ukrajina opravdu

maximálně výživné.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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